



VĚZEŇSKÁ SLUŽBA ČESKÉ REPUBLIKY

Věznice Heřmanice

Orlovská 670/35, poštovní přihrádka 2, 713 02 Ostrava 13

Tel.: [REDACTED], Fax: [REDACTED], ISDS: ysud4wq

P O U Č E N Í

O ZÁSADÁCH VSTUPU A POHYBU VE STŘEŽENÉM OBJEKTU VĚZNICE HEŘMANICE

Potvrzuji svým vlastnoručním podpisem, že jsem byl dnešního dne zaměstnanci Vězeňské služby ČR řádně poučen o zásadách vstupu a pohybu ve všech prostorách Vězeňské služby ČR - Věznice Heřmanice a o zásadách jednání s odsouzenými.

Beru na vědomí, že dodržení dále uvedených povinností a strpění určitých úkonů vyplývají z platných zákonů České republiky, **především ze zákona č. 555/1992 Sb. o vězeňské službě a justiční stráží ČR** v platném znění, **č. 169/1999 Sb.**, o výkonu trestu odnětí svobody v platném znění a **vyhlášky Ministerstva spravedlnosti č. 345/1999 Sb.**, kterou se vydává řád výkonu trestu odnětí svobody v platném znění.

Zásady vstupu:

1/ Při vstupu do střeženého objektu věznice jsem povinen se podrobit prohlídce a umožnit prohlídku svého zavazadla službu konajícím příslušníkem.

2/ Pokud při vstupu do střeženého objektu věznice mám osobní zbraň, nosiče dat nebo mobilní telefon, musím tyto věci odevzdat při vstupu nebo předložit písemné povolení, že mám tyto předměty povoleny používat v prostorách Vězeňské služby.

3/ Je zakázáno donášet do střeženého objektu alkoholické nápoje, léky, omamné a psychotropní látky, jedy, či podpurné potravinové doplňky (např. anabolické přípravky pro sportovce) atd. Mám právo mít u sebe léky pouze pro svou osobní potřebu a to v malém množství, odpovídající denní dávce. Podnapilým osobám nebude do objektu věznice vstup umožněn.

4/ Je zakázáno s odsouzenými mluvit o záležitostech, které nesouvisí s účelem mého vstupu do Věznice Heřmanice (o tzv. zaručených zprávách např. amnestii prezidenta republiky či jiných zprávách, které mají vliv na odsouzené a tím i vliv na chod celé věznice), dále je zakázáno předávat adresu svého bydliště, adresy své rodiny, adresy spolupracovníků či jiných osob.

5/ Je zakázáno zneužívat odsouzené k různým úsluhám, zneužívat jejich práci pro svůj osobní prospěch, přijímat od nich jakékoliv předměty (výrobky, dary apod.), zprostředkovávat jim jakékoliv vzkazy a spojení s osobami, institucemi nebo úřady mimo střežený objekt Vězeňské služby ČR (doručování dopisů, zpráv, osobní návštěvy příbuzných).

6/ V případě zjištění, že odsouzený vlastní zakázanou věc, která by mohla být použita k ohrožení bezpečnosti osob a majetku nebo k útěku, nebo při zjištění, že odsouzený připravuje protiprávní činnost nebo podněcuje ostatní osoby k protiprávní činnosti, jsem povinen toto oznámit nejbližšímu zaměstnanci věznice.

7/ V případě, že poznám některého odsouzeného z civilního života a ten se mne pokusí v průběhu výkonu trestu jakýmkoliv způsobem kontaktovat, oznámím tuto skutečnost neprodleně nejbližšímu zaměstnanci věznice.

Jsem si vědom, že v případě porušení uvedených ustanovení se vystavuji postihu za přešupek nebo trestnímu stíhání dle platné právní úpravy a ředitel věznice mi v tomto případě zakáže vstup do střeženého objektu věznice.

V Ostravě dne:

Jméno a příjmení poučované osoby:

Číslo OP nebo pasu poučované osoby:

Adresa trvalého bydliště:

Podpis poučované osoby:

.....

Poučení provedl:

/vč. čísla služebního průkazu/